

休闲·旅游

中国高端漂流 奢华尊贵享受

豫西大峡谷:天天漂流乐不停,让您畅玩100天

豫西大峡谷漂流以超豪华的硬件设施、超前的服务理念、特色的漂流河道,征服了数百万名游客,成为中国高端漂流的表率。2015年大漂在即,景区已准备好充足水源,保证漂流天天对外开放,100天内绝对不停漂!

漂流够档次 好玩更刺激

不做低端产品,只做品质漂流。这里的漂流落差大、水流急,还有岩洞漂流的刺激、暗河漂流的神秘、峡谷漂流的惬意、回旋漂流的激情、瀑布漂流的浪漫。想体验真正好漂流,就不要错过豫西大峡谷!



豫西大峡谷漂流 (资料图片)

设施豪华 安全有序

双层综合式漂流服务大厅功能强大,为您遮阳挡雨,带来习习凉风,并设置散客通道、团队通道、VIP通道,方便快捷,告别拥挤时代,让您以最快速度实现漂流梦想。

关注官方微信,购票更便宜。激情热线:0398-7107999

7107066

高速直达:周山站—郑卢高速—上戈站下高速—323省道—景区



豫西大峡谷原创音乐节 将营造“梦幻峡谷”奇观

豫西大峡谷首届“萤火虫·原创音乐节”将于7月16日盛大开幕,届时,为烘托音乐节气氛,景区将在刘秀湖畔放飞10万只萤火虫,营造出超级“梦幻峡谷”奇观。

据了解,7月16日至8月20日,豫西大峡谷每周四晚将举办大型音乐节、原创歌手竞演、万人自助美食烧烤、烟花晚会等热闹非凡的活动。音乐节上华丽的舞台、绚丽的灯光、震撼的音响效果,加上灵魂乐、摇滚乐、原创金曲,将带动万人狂欢、齐声呐喊,让歌声穿透盛夏的夜空,响彻山谷。

万人自助美食烧烤,您可以自带烧烤炉和喜爱的美食,也可租赁景区准备的便携式烤炉,现场还有烤全羊、烤全鱼、烤海鲜、烤山珍、烤野味,天上飞的、水里游的、地上跑的样样俱全,您可以吃着烧烤、喝着啤酒,再一起唱着歌!

听风听沙听音乐 激情浪漫共上演

首届沙坡头沙漠音乐节已开通抢票渠道

□记者 宋扬 通讯员 何玉琛

或许,您听过多场音乐会,然而沙漠音乐节,您熟悉吗?“大漠孤烟直,长河落日圆”的沙漠景观,电子音乐和古典音乐带来的震撼和唯美,两者相遇会碰撞出什么样的火花呢?7月31日来沙坡头,您就能得到答案。现在,首届沙坡头沙漠音乐节抢票渠道已开通。

由港中旅(宁夏)沙坡头旅游景区主办,内蒙古阿拉善通湖草原旅游景区、宁夏沙坡头旅游产业集团公司协办的首届“沙坡头沙漠音乐节”,将于7月31日至8月1日火热来袭。近年来,沙坡头旅游景区凭借《爸爸去哪儿》的热播、多年的治沙奇迹和丰富的营销手段,在旅游界备受赞誉。长期以来,沙坡头都致力于将景区打造成一个大型沙漠游乐场。这里不仅有壮观奇景,还有一个个好玩、刺激的娱乐项目。在今年音乐节期间,沙坡头特别推出多款自助游主题产品,为每个游客量身打造属于自己的休闲娱乐方式。

在沙漠音乐节期间,沙坡头景区将推出快乐彩色跑、仰望星空露营大会、沙漠水枪大战、穿越腾格里英雄大会、酷拍沙坡头微印象、舌尖上的美食、散发着鲜花与谷物芳香的乐堡啤酒、音乐伴我行摄影沙龙等玩乐体验,带您夏日狂欢。

目前,2015首届沙坡头沙漠音乐节正式开通抢票渠道,其中,音乐节成人门票80元,预售价60元;学生票50元;联票160元(含景区当日门票及音乐节门票);2日露营联票240元(比普通联票增加帐篷露营一晚)。与此同时,此次沙漠音乐节还专门开辟了线上购票渠道,游客可以在天猫旗舰店、美团、拉手、同程、携程等网站进行购票。

秀丽安静的泰宁 堪比丽江桂林

“预见泰宁”推介会将于7月11日在邮政大厦举行,报名者可获赠车载冰箱一个或100元油卡

□记者 万虹

“比桂林山水更秀丽,比丽江古城更安静,比张掖丹霞更年轻”,去过泰宁的人这样总结道。

为期五天的“预见泰宁”——政府补贴福建泰宁特惠专列,将于7月25日再次出发。泰宁独特的地貌,专列游优惠的价格,目前适宜的季节,都给去过的游客留下了很好的印象,他们称去泰宁是时下旅游的理想选择。

泰宁位于福建省三明市,是中国东南诸省中丹霞地貌面积最大的地区,拥有举世罕见的“水上

丹霞”“峡谷大观园”“洞穴博物馆”三大奇观,更有“汉唐古镇,两宋名城”之美誉,人文历史积淀深厚。泰宁的全年平均气温为17℃,森林覆盖率很高,冬无严寒,夏无酷暑。泰宁的“大金湖”,有着“天下第一丹霞湖山”的美称。

今夏,为了让更多游客欣赏到泰宁独有的景致,洛阳邮电国旅特别推出“预见泰宁”政府补贴特惠专列,每人980元起。

洛阳邮电国旅将暂定于7月25日发团,应众多游客的需求,“预见泰宁”旅游团将在原线路不变的情况下,新增加武夷山线路,增加线路除门票外,没有其他收费,真正把实惠送给游客。

“预见泰宁”推介会将于7月11日10时,在邮政大厦5楼会议室举行(限额100人)。此次推介会优惠幅度大,敬请读者留意。

凡到现场参加推介会的读者:

- 1.可享受都邦保险免费提供的5天旅游意外保险一份(意外保险5万元,意外医疗费2千元,按职业类别赔付),一年内激活有效;
- 2.可享受都邦保险第二年车险七折优惠。

凡报名参加“预见泰宁”之旅的读者:

- 1.送车载冰箱一个或100元油卡(二选一)。
- 2.中考、高考学生凭准考证免景区门票。

联系电话:65233733